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Білик С. О. 
 

СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ –  
20 РОКІВ РАЗОМ! 

 

… Світе мій  гучний, мільйонноокий,   

 Пристрасний, збурунений, німий,   

Ніжний, і ласкавий, і жорстокий,   

 Дай мені свій простір і неспокій,   

 Сонцем душу жадібну налий!..   

Симоненко Василь 

10.XI.1962   
 

Перші осінні промені сонця щороку нагадують 

Східноєвропейському університету, що він став на рік старшим та 

мудрішим, що його велика родина приросла ще одним випуском 

студентів у доросле життя. Так, напевно, мала б думати жива істота, 

людина, а чи здатен на це університет, адже він не живий?.. 

Дійсно, стіни не живі, а справа, що живе у нашій альма-матер, є 

не просто живою. Вона живе й вирує з першої ідеї про підготовку 

спеціалістів для економіки нової незалежної України. 

Звичайно, у філософському контексті справа – це процес, що 

здійснюється в забезпечення певного результату. Однак, як свідчить 

історія людської цивілізації, будь-яка справа неможлива без надихання 

в неї її творця.  

Справжнім натхненником життєдіяльності Східноєвропейського 

університету вчора, сьогодні й завтра був, є і буде Рауф Ахметович 

Аблязов – президент університету, доктор технічних наук, професор, 

заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії 

СРСР, академік Інженерної академії України, академік Міжнародної 

інженерної академії, член Клубу ректорів Європи (CRE). 

Рауф Ахметович, як людина активна і надзвичайно дієва, дуже 

складно вписується в рамки прагматичного життя. Спілкуючись з ним, 

розумієш: його життя – це Світ, що кориться лише сильним і 

небайдужим, у якого немає меж ні часових, ні просторових, а є лише 

жага життя і дії. Це світ Піонерів, до якого з честю можна віднести 

Рауфа Аблязова. 

Свідченням правильності обраної життєвої позиції є те, що з 

Рауфом Аблязовим завжди поруч його однодумці. 

Адже при першому знайомстві з людиною ми оцінюємо, яка вона, 

що зробило її такою… Рауфа Аблязова зробив таким, яким він є, його 

життєвий шлях. І кожен прожитий ним день робить його сильнішим. 

Єдине, що варто зауважити, сила його – в освіті. Знання для нього 

– це двигун, що рухає його світ. 
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Так і хочеться сказати словами П'єра Буаста: «Освіта — скарб; 

праця — ключ до нього», а Рауф Аблязов – це людина, яка здобула 

свій скарб і примножує його… 

Сучасне сьогодення встановило моду на проведення навчальних 

курсів та семінарів типу «Як стати успішним» або «Як досягти успіху». 

Шкода, що подібні наставники акцентують увагу на наслідуванні, 

на створених взірцях і чомусь забувають вказати, що варто дивитися не 

на кінцевий результат, а на шлях, що веде до цього результату. 

Саме тому, в найкращих традиціях Рауфа Аблязова, в допомогу 

сучасникам на успішність розповідаємо про один день з життя 

Східноєвропейського університету. 

  

Літопис одного дня, що відкрив нову сторінку в житті 

університету 

 

Віддаляє нас від друзів або їх 

щастя, коли вони в нас не 

потребують, або наше 

нещастя, коли ми в них 

занадто потребуємо. 

Жан Петі-Сан 
 

12 жовтня 2012 року – фінальний мажорний акорд багатоденного 

«марафону» з підготовки до дня народження Східноєвропейського 

університету. 

Нашому університету 20 років. Це час становлення та зміцнення 

справжньої непорушної дружби серед студентського братства та 

колективу наставників. 

Дружба, що загартована роками на підґрунті спільної праці та 

водночас доброзичливого та вимогливого ставлення один до одного, є 

непорушною. 

Саме тому найбільш приємною та знаковою подією цього дня 

став прийом президента університету Р. А. Аблязова, на який були 

запрошені студенти та викладачі Східноєвропейського університету. 

Учасники прийому мали змогу доторкнутися до історії створення 

Східноєвропейського університету та на прикладі видатних 

особистостей в історії України і Росії повчитися взаєморозумінню та 

взаємній підтримці благородних справ, особливо освітніх ініціатив. 

На завершення прийому для усіх присутніх від Р. А. Аблязова 

було піднесено дарунок – ювілейний торт зі святковими свічками, що 

були погашені під урочисті вигуки та оплески присутніх. Тим самим 

було дано старт урочистостям ювілейного дня Східноєвропейського 

університету. 
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Звичайно, добрих слів, поштових та електронних листів, 

вітальних адрес та телеграм від друзів, партнерів, а також від 

громадських і урядових установ та організацій на святі було чимало. 

Назвемо лише частину тих, чиї вітання з ювілеєм для нашого 

університету є найдорожчими. А це і голова ради директорів 

корпорації «ВАТ «Рособщемаш» Бакланов Олег Дмитрович, і Крючков 

Георгій Корнійович, і голова ради директорів компанії «S.T.B. 

Advanced Technology Ltd» Абубекеров Р. А., і керівник  Концерну 

оптико-електронного приладобудування Корницький Ігор Петрович, і 

радянський та російський актор театру та кіно, поет, музикант, 

народний артист СРСР Ножкін Михайло Іванович, і ректор Польського 

коледжу фінансів та менеджменту Йозеф Щабловскі, і Онума Окізі з 

Алабамського університету сільського господарства та механіки та 

багато інших. 

Варто відмітити, що ставлення президента та ректора 

університету до найжаданіших гостей знайшло відбиток у святкових 

заходах університету. Ці заходи були акцентовані саме на родину 

Східноєвропейського університету, яка складається зі студентства, 

великого професорсько-викладацького колективу та працівників 

структурних підрозділів. 

На ювілейні заходи були запрошені ветерани 

Східноєвропейського університету та випускники попередніх років. 

Для багатьох з них сьогоднішні досягнення університету стали 

справжнім сюрпризом. Адже саме для них сьогоднішніми студентами 

та викладачами кафедр розроблені та представлені екскурсії по 

університету, організовані зустрічі на кафедрах. І все це відбувалося у 

святково вбраних приміщеннях навчального закладу під музичний 

супровід. 

Окремо для гостей, які прибули на святкування, було проведено 

екскурсію по місту Черкаси та представлено відокремлені науково-

навчально-виробничі підрозділи Східноєвропейського університету. 

Було приємно чути слова вдячності наших гостей та думку, що 

20-річчя Східноєвропейського університету – це не просто свято 

навчального закладу, а свято в цілому для Черкас та Черкаської 

області. 

Адже Східноєвропейський університет – єдиний недержавний 

вищий навчальний заклад загальнодержавного значення, у якого 

основна навчальна база розміщується саме в обласному центрі. 

Саме тому за сприяння адміністрації університету студентська 

рада університету, учасники творчої самодіяльності під керівництвом 

директора центра культури та дозвілля Зінченко Н. В. зробили творчий 

дарунок мешканцям міста Черкаси, усім запрошеним та учасникам 

урочистостей – концерт на площі Богдана Хмельницького перед 

входом до Палацу культури «Дружба народів». 
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Приємно відмітити, що в цей день разом з нами святкували і 

партнери Східноєвропейського університету. Так, в рамках концерту 

виступав оркестр духових інструментів Оршанецького навчального 

центру Державної прикордонної служби України. 

Посмішки, жарти та гарний настрій. Зустрічі давніх друзів та 

однокурсників. Святкова площа з глядачами концерту та марево 

прапорів Східноєвропейського університету. А гості все прибували та 

й прибували… 

І от у встановлений час все ніби стихло, сонце засяяло теплими 

променями в передчутті урочистого моменту.  

Перед центральним входом до Палацу культури «Дружба 

народів» вишикувалася почесна колона прапороносців університету.  

Святкова тиша площі вибухнула міддю урочистого маршу, під 

мелодійний ряд якого на урочистості прибула делегація президента 

Східноєвропейського університету та почесних професорів і членів 

опікунської та Вченої ради. 

У Палаці культури «Дружба народів» відбулася зустріч давніх 

друзів та родини Східноєвропейського університету, що за усталеною 

традицією супроводжувалася живими звуками невмирущих 

композицій авторів світової класичної музики у виконанні струнної 

групи оркестру Черкаської обласної філармонії. 

Рауф Ахметович Аблязов мав змогу поспілкуватися з великою 

родиною Східноєвропейського університету, що ледь-ледь 

вміщувалася у просторих залах палацу «Дружба народів».  

Водночас в урочистостях взяли участь представники організацій-

партнерів Східноєвропейського університету, що мали змогу завітати 

на ювілей. І таких чимало. Це і Альфа-Банк, і Черкаське обласне 

об’єднання організацій роботодавців, і Рада Української асоціації з 

розвитку менеджменту та бізнес-освіти, і Державне агентство з питань 

науки, інновацій та інформатизації України, і Донецький національний 

університет, і Інженерна академія України, і Академія пожежної 

безпеки ім. Героїв Чорнобиля МНС України, і Черкаський державний 

технологічний університет, і Класичний приватний університет та 

багато інших. 

У той же час учасники урочистостей ще на початку офіційної 

частини мали змогу переглянути відеолітопис та фотодобірку 

досягнень і здобутків Східноєвропейського університету. 

Ідея заходу, естетичне оформлення сцени та творче наповнення 

заходу були наближені до родинного свята, до зібрання світлин про 

життя університету. 

Дійсно, для багатьох учасників ювілейного свята цей день 

назавжди закарбується як день ностальгії, суму за молодечим 

минулим, радості за перемоги і досягнення сьогодення та мрії про 

майбутнє великої родини Східноєвропейського університету.  
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Звичайно, як і на кожному родинному святі, були привітальні 

виступи, дарунки та сюрпризи. 

Таким сюрпризом для президента Східноєвропейського 

університету Рауфа Ахметовича Аблязова став дарунок від колег, що 

був вручений після привітальних слів ректора університету Наталії 

Леонідівни Казарінової.  

За ініціативи докторантського клубу університету було 

зареєстровано назву зірки під іменем Рауф Аблязов. Іменинник під 

гучні аплодисменти отримав відповідні сертифікат та карту зоряного 

неба, на якій зображено зірку президента Східноєвропейського 

університету. 

У відповідь на надзвичайно символічний дарунок Рауф 

Ахметович Аблязов вручив найповажнішим колегам та партнерам 

ордени президента університету «За заслуги перед 

Східноєвропейським університетом». 

В урочистостях взяли участь багато представників органів 

виконавчої влади та органів місцевого самоврядування як 

центрального, так і регіонального рівнів. Також добрі слова та 

побажання в цей день звучали від партнерських організацій. 

Найбільше теплих слів та вітань надійшло особисто на адресу 

президента Східноєвропейського університету Рауфа Ахметовича 

Аблязова. 

Найбільш знаковим вітанням для усієї родини 

Східноєвропейського університету була участь в урочистостях 

почесного професора нашого навчального закладу, почесного члена 

Вченої ради, двічі Героя Радянського Союзу, космонавта, справжньої 

легенди Леонова Олексія Архиповича. 

Леонов О. А. побажав колективу університету ще більших звитяг 

та досягнень. Він, як справжній чоловік та видатна людина, вкотре 

підтвердив вислів, що справжнє почуття підтверджується виключно 

справами. 

Окремо Леонов О. А. відмітив, що президент 

Східноєвропейського університету є найбагатшою людиною. Адже 

серед його оточення небагато людей, які володіють зіркою. 

Найбільшою радістю для засновників та членів опікунської ради 

стало відкриття, зроблене під час урочистостей, – зірка Рауфа Аблязова 

сяє не тільки в зоряному небі, а й у сьогоднішньому залі – в очах, душі 

та серці кожного присутнього студента, викладача, випускника та 

партнера Східноєвропейського університету.  

Також під час урочистостей були зачитані урядові телеграми від 

центральних органів влади України та народних депутатів України. 

На завершення усім присутнім було зроблено справжній творчий 

дарунок – студентський флеш-моб «Країна СУЕМ, родина СУЕМ». 

Цей феєричний дарунок став можливим за ініціативи та плідної праці 
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творчого союзу студентів університету, директора Коледжу економіки 

та управління Шамари Сергія Олександровича та хореографа 

Харитонова Віталія Олександровича. 

Цьогорічне свято запам’яталося запрошеним гостям, ветеранам, 

випускникам, працівникам та студентам родинним затишком та 

глибокою повагою поколінь «країни Східноєвропейського 

університету» до його звитяжних років розвитку та утвердження. 

Як сказала ректор Східноєвропейського університету Казарінова 

Наталія Леонідівна, «Наша університетська родина – це не тільки ті, 

хто сьогодні переступає поріг навчального закладу чи то для навчання, 

чи то для роботи. Це в першу чергу усі ті, чиє життя нерозривно 

пов’язане з нашим університетом, а це і наші ветерани, і наші 

випускники. Це наше спільне свято...» 

Так, дійсно, це було свято поколінь, свято «будівників» 

сьогоднішнього успіху Східноєвропейського університету. 

Озираючись на 20 років життя, на результати праці усього 

колективу Східноєвропейського університету, починаєш розуміти 

велич справи, що розпочав Рауф Аблязов з однодумцями та продовжує 

донині. Це дійсно справа з великої літери – будувати майбутнє своєї 

країни, утверджувати християнські цінності та передавати свій досвід 

майбутнім поколінням. 

На згадку приходять лише слова Плінія Старшого (лат. Gaius 

Plinius Secundus (Maior) (24–79 рр. н. е.) – римського історика, 

письменника, державного та військового діяча): «Нам відмовлено в 

довгому житті; залишимо праці, які доведуть, що ми жили!» 

Віват, Східноєвропейський університет! Віват 20-річній праці! 

Віват Рауфу Аблязову за працю, яка доводить, що ми жили, живемо і 

будемо жити! 

Зі святом, велика родино Східноєвропейського університету! 

 

 


